




1. ročník	MŮJ TÝDENNÍ PLÁN	26. 4. – 30. 4. 2021
JMÉNO:		30.

Český jazyk	Rozvíjení techniky čtení, práce s hlasem, artikulování. Vyprávění přečteného. Procvičování psaní velkých a malých písmen, rozvíjení písemného projevu – dokončení písanky 3 + nová písanka 4, psaní samostatně tvořených vět
Matematika	Porovnávání čísel a souborů prvků s počtem do dvaceti, dopočítávání, součet a rozdíl čísel do deseti a do dvaceti bez přechodu desítky, číselné řady – názorné počítání po dvou, po třech, po čtyřech, po pěti
Prvouka	Chování živočichů podle ročního období, zvířata domácí a volně žijící, základní části těla ptáků a savců,
Anglický jazyk	Lekce 6 „Bathtime“, slovní zásoba, poslech, písnička, přiřazování obrázků.
Výtvarná výchova	Jarní paleta přírody
Pracovní činnosti	Úprava záhonu, setí a sázení

MOJE HODNOCENÍ			
Domácí úkoly	<i>nezapomněl/a jsem ani jednou</i>	<i>jednou jsem zapomněl/a na DŮ</i>	<i>nesplnil/a jsem v tomto týdnu úkoly</i>
Pomůcky	<i>měl/a jsem všechny pomůcky</i>	<i>chyběla mi pouze 1 pomůcka</i>	<i>opakovaně jsem něco neměl/a</i>
Chování v hodině	<i>nevykřikoval/a jsem, nevyrušoval/a jsem, naslouchal/a jsem</i>	<i>přihodilo se mi, že jsem vyrušil/a, ale hned jsem toho nechal/a</i>	<i>opakovaně jsem vykřikoval/a, bavil/a jsem se při vyučování, nedával/a jsem pozor</i>
Vztahy mezi spolužáky	<i>mluvil/a jsem slušně, nikomu jsem neublížil/a, pomáhal/a jsem ostatním, dodržoval/a jsem třídní pravidla</i>	<i>jednou jsem se nechoval/a kamarádsky, jednou jsem porušil/a třídní pravidla</i>	<i>opakovaně jsem porušoval/a třídní pravidla, odmítl/a jsem pomoc spolužákovi, nechoval/a jsem se kamarádsky</i>

INFORMACE PRO RODIČE	
1.	V pátek 30. 4. – „Čarodějnický den“. Děti mohou přijít v čarodějnickém oblečení. Vyučování bude dle rozvrhu.
2.	Připomínám ještě možnost přihlásit se do příměstského tábora (ATTAVENA), který je pro děti zdarma, platí se pouze obědy. Neváhejte a využijte této možnosti. Informace naleznete na stránkách školy nebo zavolejte.
Třídní učitelka: Alena Pohnánová	Podpis rodičů: